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З  А  П  И  С  Н  И  К

са Изборне скукпштине Јединствене синдикалне организације

запослених у установама за извршење заводских санкција,

одржане 04.03.2006. године у Соко Бањи,

са почетком у 09,00 часова

Свечаном делу Изборне скупштине присуствују: Даниловић Драган, председник, ОЗ Краљево; Вуковић Стеван, секретар, КПЗ Пожаревац; Николић Златко, КПЗ Ниш; Игњатовић Љубисав, КПД Крушевац; Павић Небојша, ОЗ Смедерево; Брауновић Момо, ОЗ Београд; Савић Рајко, ВПД Крушевац; Куриџа Драгољуб, КПЗ Сомбор; Јарић Драган, ОЗ Нови Сад; Анастасов Драган, КПЗ за жене Пожаревац; Јоновић Горан, КПЗ за жене Пожаревац; Јовановић Властимир, ОЗ Зајечар; Динуловић Оливер, ОЗ Зајечар; Станковић Бранимир, ОЗ Неготин; Миловић Драган, КПЗ Шабац; Чомагић Миломир, ОЗ Краљево; Баловић Велибор, ОЗ Нови Пазар; Прерадовић Душан, ОЗ Панчево; Станков Зоран, ОЗ Зрењанин; Димитријевић Нада, ОЗ Зрењанин; Кељачки Александар, ОЗ Зрењанин; Милојковић Звонко, ОЗ Крушевац; Црноглавац Бобан, ОЗ Крушевац; Ивановић Зоран, ОЗ Ужице; Јанковић Бране, ОЗ Ужице; Илић Весна, КПЗ Падинска Скела; Димитријевић Радисав, КПЗ Падинска Скела; Бордијановић Витомир, КПД-болница у Београду; Станковић Мирослав, ОЗ Врање; Величковић Љубисав, ОЗ Крагујевац; Џелатовић Милутин, КПЗ Ћуприја; Петровић Бранислав, КПЗ Ћуприја; Пантелић Јован, КПЗ Ваљево; Вученовић Драган, КПЗ Сремска Митровица; Јосиповић Радосав, КПЗ Ваљево.

У раду Изборне скупштине учествује укупно 22 новоизабраних председника основних организација Савеза синдиката у установама за извршење заводских санкција.

Изборну скупштину отворио је досадашњи председник ЈСО, Драган Даниловић. Поздрављајући присутне и захваљујући на досадашњој, углавном доброј сарадњи, пожелео је успех у раду данашњој Скупштини. 

Предложени дневни ред је измењен и допуњен предлогом Драгана Вученовића, тако да је једногласно усвојен следећи

Д Н Е В Н И    Р Е Д:


1.  Отварање Изборне скукпштине

2. Усвајање Записника из Ћуприје

3. Верификација нових председника ОО СС

4. Разрешење претходних председника ОО СС

5. Избор радних тела Скупштине:

a. Радног председништва од 3 члана

б.  Верификационе комисије од 3 члана

в.  Изборне комисије од 3 члана

г.  Записничара и два оверивача записника

6. Разматрање и усвајање: 

a. Извештаја о раду ЈСО за период 2002-2006. године

б.  Извештаја Надзорног одбора


7.  Усвајање Пословника о раду Изборне скупштине

8. Избор председника ЈСО  

9. Избор чланова Председништва ЈСО

10. Избор секретара Председништва ЈСО

11. Избор чланова Надзорног одбора

12. Оријентациони Програм рада ЈСО за период 2006-2010.

        -------------------- о 0 о --------------------

Ад 1.

ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: Досадашњи председник ЈСО, отварајући Изборну скупштину, још једном је захвалио на залагању и помоћи у раду досадашњим председницима основних организација. Новом руководству, које ће данас бити изабрано, пожелео је више успеха и резултата. Позвао је на искрену сарадњу, толеранцију и солидарност. 

Ад 2. 


После дискусија, примедаба и сугестија, уз разне ограде и везивања за Извештај о раду (који ће касније бити разматран), усвојен је Записник са седнице у Ћуприји.

Ад 3. 


На предлог Драгана Даниловића, верификовани су новоизабрани председници основних организација ЈСО-а у КПЗ-има Србије и уручене им награде – поклони са захвалницама.

Ад 4. 


На предлог Драгана Даниловића, разрешени су сви досадашњи председници основних организација ЈСО-а у КПЗ-има Србије, којима су такође уручене захвалнице и пригодни поклони. 

Ад 5. 

Ад 5-а.


На предлог присутних чланова, изабрано је Радно председништво у саставу:

· Јосиповић Радосав, председавајући

· Вуковић Стеван, члан

· Димитријевић Нада, члан

Ад 5-б.

ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Молим вас да предложите и изаберете чланове Верификационие комисије.


На предлог већине, за чланове Верификационе комисије изабрани су:

· Станковић Бранимир, председник 

· Јовановић Властимир, члан

· Јарић Драган, члан

Ад 5-в. 


За чланове Изборне комисије једногласно су изабрани досадашњи председници основних организација ЈСО-а, и то:

· Глишовић Бранислав, председник

· Илић Весна, члан

· Савић Рајко, члан

Ад 5-г. 


За записничара на данашњој Изборној скупштини ЈСО-а изабран је Витомир Бордијановић из КПД-болнице у Београду.


Оверивачи записника:

· Миловић Драган

· Куриџа Драгољуб

Ад 6. 

Ад 6-а.

ВУКОВИЋ СТЕВАН: Извештај о раду је исцрпан и свеобухватан. Мислим да сте имали довољно времена да га размотрите и проучите. Стога предлажем да га укратко усмено презентујемо. Уколико има неких примедби, да их чујемо, уколико их нема, предлажем да усвојимо Извештај о раду за период 2001-2005. године. 


ГЛИШОВИЋ БРАНИСЛАВ: Ја бих најпре да утврдимо да ли смо ми још увек Јединствена синдикална организација, односно, ко више није члан ове организације. Наиме, овде су наведене основне организације из извршења које или нису уопште уплаћивале чланарину, или су то радиле са минималним, занемарљивим износима и на прескок. Предлажем да они, који нису испуњавали ову обавезу плаћања чланарине, буду искључени из ЈСО-а. 


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Колико видимо, уплата чланарине јесте саставни део овог Извештаја. Шабац је негде 6 – 7. на «ранг-листи» по уплати. Међутим, мислим да је Пожаревац направио велику грешку. Не може Основна организација Пожаревац да донесе одлуку о иступању из Савеза синдиката правосуђа. То је просто неодрживо и неприхватљиво. Наши заводи за извршење су под ингеренцијом Правосуђа. Анимозитет међу чланством је очигледан, али то није добро, штети свима. Такође, сматрам да је направљена превелика пауза између два састанка ове врсте. Стога сугеришем да се бар једном годишње разматра рад и провери поверење изабраном Председништву. 


ПЕТРОВИЋ БРАНИСЛАВ: Ћуприја не жели да иступи из ЈСО-а, а тражило се то од нас. Ми нисмо иступили из Синдиката правосуђа, јер ЈСО није донео такву одлуку. По том принципу, ни Пожаревац није могао да донесе одлуку о иступању. 


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Врло је битно очувати јединство ЈОС-а. Циљеви борбе остају и треба истрајати. Данас треба да заборавимо на Славицу Живановић и Републички одбор правосуђа. Иначе, немам замерки на рад људи у бившем сазиву, те прихватам овај Извештај као коректан и конкретан.


ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: Извештај је сажет и одражава рад у претходном четворогодишњем периоду. Зато предлажем да сада усвојимо Извештај, а план и програм рада за будући рад, ново руководство ће имати довољно времена и мудрости да осмисли. 


БРАУНОВИЋ МОМО: Извештај о раду садржи и неке нетачне податке. Надзорни одбор, чији сам председник, није могао да сачини извештај за протекли период, а из разлога што нисам добио комплетну документацију о одлукама и трошковима. Стога је неопходно да се убудуће то редовно доставља, без задршке. Често сам у овом Извештају апострофиран као «разбијач». Међутим, моја Основна организација и даље стоји на становишту и чврстом ставу да комплетно руководство буде смењено. Тражим јавно извињење за наводе у Извештају који клеветају мој рад и оптужују ме за разбијање ЈСО-а. Такође би било јако добро да са данашњом седницом престану сви сукоби унутар ЈСО-а.


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: ЈСО чини 22 основне организације савеза синдиката, а не 25. Чланство се осипа и сада нас је све мање, што указује на евентуално лош рад. Ружно је што се досадашњи састанци своде на дијалоге, а још горе што записници одражавају размишљање и лично виђење појединца – аутора записника. Дакле, записници не одражавају атмосферу тих састанака и реална догађања на њима. Никада у Сремској Митровици није било идеје о самосталном синдикату. Седницу Републичког председништва напустио сам, јер сам гласао по савести и поштовао Статут. Нека нам неко овде објасни зашто се записници шаљу директору Управе?! Ако директор мора да буде информисан, довољно је да му се доставе закључци. Ово је став и моје основне организације.

ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Из приложеног прегледа се ипак закључује  да има 25 основних организација у ЈОС-у.


ИЛИЋ ВЕСНА: Морам да потврдим да није тачно да се у Основној организацији Централног затвора разбија ЈСО и није тачно да је формиран цивилни синдикат. Што се Падинске Скеле тиче, чланарину нисмо плаћали од фебруара, јер су људи, који су изгубили бенефиције, демонстративно одбили и нису желели да плаћају чланарину. Истовремено, многи су, пак, отишли у пензију. Ја бих питање чланарине оставила за наредни период, када се сачини списак укупног броја чланова. 


ЧОМАГИЋ МИЛОМИР: Прозван сам и ја више пута. Записници су писани непрофесионално, рекао бих, емотивно. Овакви су записници достављани и директору Управе, па сам лично имао непријатности због начина на који су интерпретиране моје дискусије. Закључујем да се у Председништво ЈСО-а долази по аутоматизму, што, наравно, није у реду. Записник из Ћуприје разматрамо после годину дана, што је такође недопустиво. Састанак у Краљеву је одржан 08.02.2006. године са 6 чланова, а без потписа истих. И да не будем толики критичар, морам да кажем, било је у протеклом периоду у раду ЈСО-а и неких позитивних ствари и добрих резултата. 


СИМИЋ РАЈКО: Децембра 2001. године одржана је конститутивна седница. Ми смо оснивачи ЈСО-а. Чомагић овде не говори истину. Нема аутоматизма. Ја лично, никада нисам заговарао оснивање синдиката цивила, иако ми се то ставља на терет. 


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Мислим да овде мало претерујемо. Не видим чиме је то колега Вученовић толико допринео омасовљењу чланства. Па то је нормално и иде просто по инерцији. 


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: Овакво омасовљење чланства не сматрам мојом заслугом, али сетите се да сам, по договору и задатку, обилазио казнено-поправне заводе у Војводини и покренуо иницијативу код запослених на учлањење у Савез. 


ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: На почетку, када смо оснивали ЈСО, сложили смо се да у Председништву треба да буду чланови – председници основних организација највећих установа. Просто, другачије звучи када се представљамо. Данас бирамо ново председништво и тврдим вам да се не ради ни о каквом аутоматизму. Тада нисмо имали искуства. Било је пропуста. Сигурно смо у раду чинили и ненамерне грешке. 


БРАУНОВИЋ МОМО: Без лажне скромности, морам да истакнем да сам поносан на свој рад и нема чега да се стидим у протеклом периоду.


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Због упућене критике, одговарам: записнике сам сачињавао на основу реалних догађања. Све што сам рекао, то је аргументовано. Вученовић је рекао то што је рекао у вези добростојећих односа са директором Управе, али се испоставило да није тако, јер није било резултата. Користим прилику, а на ваш захтев, да се јавно извиним Весни Илић и Моми Брауновићу, који сматрају да сам их увредио. Успут, питам се, зашто за Републички одбор Синдиката правосуђа нисмо добили позив Златко из Ниша и ја? Зашто да палаћамо Правосуђу, шта смо од њих добили? Радили смо на питању бенефиција и нисмо успели. Али нешто смо ипак постигли: имамо обећања да ће бити кориговани коефицијенти. Још једном апелујем на јединство ЈСО-а.


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: Надам се да ће сујета бити побеђена. Само послодавцу одговара цепање и растурање Синдиката. Многа питања, овде постављена, треба да буду упућена Славици Живановић, као на пример и тај позив за Републички одбор Правосуђа. Ја, лично, нисам добио одговор на моја овде постављена питања. Моје убеђење је да је колега Вуковић умногоме допринео отцепљењу своје основне организације од Правосуђа. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Био сам члан Републичког одбора Правосуђа, па, када сам видео да се запоставља и гура у страну ЈСО, закључио сам да је Пожаревац добро урадио. Тога, видим, има и овде. Знам да је досадашње Председништво ЈСО, све што је радило – радило са валидним одлукама. Вуковић је много времена и труда уложио у рад овог синдиката, па је могуће да записници и нису баш веродостојни. Зато је потребно да се седнице снимају. Такође, предлажем да усвојимо овај Извештај о раду. Исто тако да констатујемо: синдикат цивила ипак није основан и не постоји. Директору Управе достављати само закључке и одлуке са седница ЈСО-а.


ЧОМАГИЋ МИЛОМИР: Интересује ме зашто се записник са састанка слао директно директору Управе? Оклеветан сам за ствари које нисам рекао и које не стоје. Морате уважавати дискуксије свих чланова и верно их пренети у записнике. 


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Ја се бојим да кажем оно што мислим. Зато много тога и не говорим. То препоручујем и вама: ако се нечега и некога бојите, немојте то ни изговарати. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Мислим да је беспотребно достављан записник директору Управе, јер не може он да решава проблеме у основним организацијама Савеза синдиката. 


КЕЉАЧКИ АЛЕКСАНДАР: Губимо време на ствари о којима смо имали довољно времена да размишљамо и одлучимо. Пређимо коначно на конкретан Извештај. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Стављам на гласање усвајање Извештаја о раду за протекли период.


Резултати гласања: 
за:
20
против:
1

Ад 6-б. 


БРАУНОВИЋ МОМО, председник Надзорног одбора: Већ сам, јављајући се за реч у вези Извештаја, рекао да нам није достављена документација. Дакле, Надзорни одбор није имао неопходну документацију на располагању, па самим тим извештај не би био ни потпун ни адекватан. Апелујем још једном да убудуће Надзорном одбору буде редовно достављана сва потребна документација. Наш данашњи извештај има форму усменог информисања и то је све што можемо да понудимо. 


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Ја сам члан Надзорног одбора и у потпуности подржавам ово Момино излагање и образложење за изостанак писаног извештаја. 


ЧОМАГИЋ МИЛОМИР: Такође члан Надзорног одбора, сагласан са претходним изјавама, цитира рачуне неких добављача из Чешљеве Баре о набавци пића за 03.09.2004. године, па пита досадашње руководство – шта се то тада славило и у чије име су трошене синдикалне паре. Такође нема објашњења ни за готовински рачун од 31.000,00 динара. Рачун за 6 кожних торби од 19.000,00 динара је нејасан, јер он зна за 3 кожне торбе, а 3 су нестале или нису ни купљене. И шта се уопште дешавало са толиким ненаменски утрошеним парама за чије трошење нема оправдања а ни разлога? 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Ја ово могу да прихватим као усмени извештај појединца, а не извештај Надзорног одбора. 


БРАУНОВИЋ МОМО: Понављам: није ми достављен материјал, па немамо на основу чега да сачинимо извештај. И, за будући регуларан рад Надзорног одбора, било би сврсисходно прецизно одредити ингеренције Одбора, како не би долазило до неспоразума и пропуста у раду.


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Ја сам унапред дао своју пуну сагласност Моми и Чомагићу да све што нађу и о чему известе, буде заједнички извештај Надзорног одбора. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Пошто нема извештаја, не можемо се ни изјашњавати о прихватању или одбијању. Ово је само информативно. Данас ће бити предата сва потребна документација, а Надзорни одбор ће у што скоријем року сачинити и поднети извештај о раду. 


ЧОМАГИЋ МИЛОМИР: Даље наводи рачуне о трошењу новца и тражи пуно образложење од досадашњег руководства, као и њихову личну одговорност за прибављање материјалне користи и остваривање личних интереса. Колико видим ове прилоге, рекао је он, не налазим одлуке за ове трошкове. Печат који је коришћен, фалсификован је и са грешкама направљен. 


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Ја сам тај лопов, како ме неки представљају. Председник Надзорног одбора говори истину да му нисмо доставили документацију за извештај. Нисмо знали ни где да упутимо извештаје. Што се тиче пића, да вас подсетим: биле су разне спортске игре, календари, оловке, роковници. Што се тиче кожних торби, 3 ком. су код мене и оне су за чланове Председништва ЈСО. За сав утрошени новац постоје и одлуке. Моја је грешка што сам на тај начин примао накнаду за рад у ЈСО, од 9.000,00 динара, а то није легализовано прописно. Морам да вам кажем да секретар ЈСО-а не може да ради волонтерски. Немерљиво пуно времена секретар утроши на административне и организационе послове. Сав овај канцеларијски материјал које вам секретар редовно доставља и у великим количинама, доста кошта. На овај начин накнаде за рад одлучили смо се јер смо хтели да избегнемо високу стопу пореза и доприноса, што би опет пало на терет буџета ЈСО. Рачун од 9.200,00 динара, који Чомагић наводи, јесте за пиће са свечане вечери за 7 – 8 чланова Председништва, али од тога су имали користи радници. Само поређења ради, упућивање једног радника на рекреативни одмор, а било их је више од једног, кошта око 10.000,00 динара. У протеклих четири године финансирали смо сами себе. Поред већ поменутих трошкова, било је добрих трошкова за одржавање састанака, телефонских картица, спортских игара, за поклоне женама... Не волим што се стално прозивамо, сумњамо једни у друге и увек враћамо на старо. С друге стране, урађена је провера и анализа пословања Славице Живановић. Проверу су урадила два стручна овлашћена лица. Установили су неправилности у пословању и располагању финансијским средствима. Ни после тога, она не даје оставку. Онда не знам шта да кажем на све то и да одговорим на нападе због одлуке о иступању из Синдиката правосуђа моје основне организације и прикључењу Синдикату правосуђа Браничевског округа.


ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: Као што знате, Председништво је увек јаче од председника, те вам то, само по себи, говори да никада нисам сам доносио одлуке. Немам комплекс о култу председника. Подржавам Брауновића да се достави сав материјал потребан за исцрпан извештај Надзорног одбора. Можда је моја грешка била у томе што никада нисам довољно истицао рад секретара и што нисмо озваничили одлуку о награди за рад секретара ЈСО. Огроман је његов посао и утрошено слободно време. Тада смо договорили да се награда секретару прикаже кроз неку дневницу, кроз неки рачун или слично, како би избегли уплату доприноса и пореза. Грешка је што имамо договор о томе, а не званичну одлуку, мада сте сви тада били присутни. А за убудуће да знате: немојте никада и нигде ићи без дневница. Славица Живановић, како се види, није се залагала за права и потребе запослених у КП заводима за извршење, већ је само истицала проблеме и инсистирала на захтевима судова и тужилаштава. 


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: Нешто око дневница у Бијелој. Нисам ни тамо узео дневнице, као што иначе не узимам дневнице и трошкове путовања. Тамо смо ишли као чланови Републичког одбора и од њих добили дневнице, а ЈСО-у су враћене дневнице. То само, истине ради. Документација се мора држати у седишту органа, дакле, Београд, Дечанска 14, а не у Пожаревцу. Даље, добијамо дописе са меморандумом нетачног садржаја. Дакле, нисмо запослени у Управи, као што пише, већ у установама за извршење заводских санкција. 


ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: Сасвим је нормално да се документација држи код секретара организације, а не у Београду. Будуће Председништво, међутим, нека одлучи где ће с њом. Што се тиче накнаде за путне трошкове, то треба појаснити и објаснити. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Да пређемо на гласање и о извештају Надзорног одбора. Да ли ће нови чланови Надзорног одбора направити увид у комплетну документацију и сачинити извештај за претходни период? 


Овај предлог је једногласно усвојен.

Ад 7. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Стављам на гласање за усвојање Пословника о раду. 


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: У члану 4 прдлажем измене у смислу да је непотребно рећи: «2/3 присутних», већ треба да стоји: «50% + 1». 


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Да ли да заузмемо став да ко не плаћа чланарину, не може да гласа, да буде предлаган и да буде биран на функције? Дакле, предлажем измену члана 2 у смислу «.... само они који плаћају чланарину».


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Да се зна у старту да смо ми и даље чланови ЈСО-а. Уједно, предлажем тајно гласање. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Да ли сте за то да гласање обавимо акламацијом или тајно?


ДИМИТРИЈЕВИЋ РАДИСАВ: Не бих ја у члану 2 ништа додавао. Једноставно, ко не плаћа, искључен је и крај.


ГЛИШОВИЋ БРАНИСЛАВ: Не може Сремска Митровица са 360 чланова да уплати укупно 10.000,00 динара. Шта то онда значи? Да ли то значи да они плаћају и да су чланови, или, пак, не плаћају, те нису више чланови ЈСО?


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Најбоље је да се утврди и одреди плаћање према платним списковима и то је онда чисто и меродавно. 


ВУЧЕНОВИЋ ДРАГАН: Плаћање чланарине није регулисано Статутом, за оне који не знају. Ствар је правилника сваке основне организације како ће распоредити средства за чланарину, па и ЈСО-у. Ми уплаћујемо, стварно, симболично за ЈСО и за општински синдикат, за покрајински не уплаћујемо ништа, а највише остаје нашој основној организацији, којим средствима пружамо разне врсте помоћи нашим радницима. 


ГЛИШОВИЋ БРАНИСЛАВ: Значи да су Ниш, Пожаревац и КПД-болница будале што редовно и у пуном износу уплаћују чланарину. 


ИГЊАТОВИЋ ЉУБИСАВ: Обзиром да Вученовић не плаћа ништа, или такорећи ништа, не узима дневнице, не наплаћује путовања, не тражи никакве функције, ја га доживљавам само као посматрача.


КУРИЏА ДРАГОЉУБ: Немамо јединствене критеријуме за распсоделу чланарине, па отуда и разлика у висини процента издвајања за чланарине. 


МИЛОВИЋ ДРАГАН: Оно што знам, то је да 50% остаје основној организацији, а остало – како се већ распореди. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: У Статуту стоји да је чланарина 1% од нето зараде. Распоређивање тих средстава од 1% је на основним организацијама. 


ДАНИЛОВИЋ ДРАГАН: Донета је код мене Одлука о распоређивању средстава, а то је 10% за ЈСО. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Дакле, још једном стављам на усвајање Пословника о раду ове Скупштине. Како ћемо гласати: јавно или тајно. (Већина се изјајшњава за јавно гласање). За предложени Пословник, са прихваћеним изменама и допунама, гласала је већина. 


ДИМИТРИЈЕВИЋ РАДИСАВ: Не бих се ја више задржавао на овоме. Да наставимо рад, а наредни сазив руководства ЈСО-а ће донети одлуку о начину и висини уплате чланарина. 


ЧОМАГИЋ МИЛОМИР: Одлуке могу донети председници основних организација, а не Председништво ЈСО.

Ад 8. 


ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Молим вас да предложите најмање два кандидата за председника ЈСО-а у наредном четворогодишњем периоду. 


Предложени су: 

· Димитријевић Радисав, КПЗ Падинска Скела

· Вуковић Стеван, КПЗ Пожаревац

ЈОСИПОВИЋ РАДОСАВ: Дајем паузу од пола сата, за ручак, а за то време, Изброна комисија нека припреми материјал за тајно гласање (оверени листићи са именима кандидата и гласачка кутија). 



(Пауза траје од 13,10 до 13,40 часова)
Гласање је обављено у одвојеној просторији, уз присуство чланова Изборне комисије, заокруживањем једног од двојице кандидата и убацивањем гласачких листића у кутију за гласање. Гласање је обављено у времену од 13,45 до 13,56 часова.


ГЛИШОВИЋ БРАНИСЛАВ: Изборна комисија је завршила рад, проверила исправност гласачких листића и пребројала гласове. Резултати гласања су следећи:



- Димитријевић Радисав 

7 гласова



- Вуковић Стеван

        14 гласа



- Неважећи



1 листић


Дакле, већином гласова, за председника у наредном периоду изабран је Вуковић Стеван. Честитамо. 

Ад 9. 


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Захваљујем на избору и указаном поверењу. Сада вас молим да предложите кандидате за чланова Председништва ЈСО-а у наредном четворогодишњем периоду. Поред већ изабраног председника, за Председништво је потребно још 7 чланова. Дакле, Председништво се састоји од 8 чланова. Можете да предложите и већи број кандидата, а тајним гласањем изабраћемо 7 чланова. 


Предложени су:

· Димитријевић Радисав, КПЗ Падинска Скела

· Брауновић Момо, ОЗ Београд

· Николић Златко, КПЗ Ниш

· Јарић Драган, ОЗ Нови Сад

· Јоновић Горан, КПЗ за жене Пожаревац

· Вученовић Драган, КПЗ Сремска Митровица

· Игњатовић Љубисав, ВПД Крушевац

· Бордијановић Витомир, КПД-болница у Београду

· Куриџа Драгољуб, ОЗ Сомбор

· Пантелић Јован, КПЗ за малолетнике Ваљево

ГЛИШОВИЋ БРАНИСЛАВ: Испред Изборне комисије, извештавам вас о резултатима гласања за избор чланова Председништва: 



- Брауновић Момо


20 гласова



- Димитријевић Радисав

18 гласова



- Јарић Драган


17 гласова



- Николић Златко 


15 гласова



- Куриџа Драгољуб


14 гласа



- Јоновић Горан


12 гласа



- Бордијановић Витомир

12 гласа



- Пантелић Јован


11 гласа



- Вученовић Драган

10 гласова



- Игњатовић Љубисав

10 гласова


Дакле, чланови Председништва, поред већ изабраног председника Вуковића, су: Брауновић Момо, Димитријевић Радисав, Јарић Драган, Николић Златко, Куриџа Драгољуб, Јоновић Горан и Бордијановић Витомир.

Ад 10.


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Молим вас да одмах изаберемо и плаћену функцију – скеретара Председништва ЈСО-а. Одлуку о висини и начину исплате накнаде за обављање послова секретара донећемо накнадно.


За секретара Председништва ЈСО-а изабран је: Брауновић Момо, ОЗ Београд.

Ад 11.


ВУКОВИЋ СТЕВАН: Остало нам је још да изаберемо Надзорни одбор.


Предложени су и једногласно изабрани:

· Миловић Драган, председник Надзорног одбора

· Чомагић Миломир, члан 

· Петровић Бранислав, члан

Ад 12.

Захваљујући на успешном и ефикасном раду данашње Скупштине, Вуковић Стеван је најавио да ћемо ускоро донети план и програм рада ЈСО-а за предстојећи период.


Закључено је да се директору Управе за извршење заводских санкција упути захтев за састанак са члановима Председништва ЈСО-а на коме ће бити разматрана следећа проблематика: докле се стигло са систематизацијом, шта је урађено по питању враћања бенефиција, када и како ће бити кориговани коефицијенти, платни разреди итд. Такође јасно прецизирати наш статус у Савезу синдиката правосуђа. У наредном периоду направити правилник о помоћи радницима у ванредним ситуацијама, као и план и програм коришћења објеката за одмор и рекреацију, висина награда при одласку у пензију, и још много тога. 


Још једном захваљујем учесницима Скупштине за допринос у конструктивном и ефикасном раду, позивам на искрену сарадњу убудуће и закључујем рад данашње Изборне скупштине.



(Скупштина је завршила са радом у 15,00 часова)
04.03.2006. године
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ЗАПИСНИК ВОДИО И САСТАВИО:
ПРЕДСЕДНИК ПРЕДСЕДНИШТВА:

        Витомир Бордијановић

            Стеван Вуковић

     ОВЕРИВАЧИ ЗАПИСНИКА:

   СЕКРЕТАР ПРЕДСЕДНИШТВА:


  Драган Миловић



  Момо Брауновић


 Драгољуб Куриџа

